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Vážení čitatelia!

Jednou z  najčastejších otázok začínajúcich 
i  skúsenejších podnikateľov býva, čo si vlastne 
môžu dať do nákladov a čo nie. Odpovede zaberajú 
celé encyklopédie a ani ten, čo ich ovláda, si pred 
daňovým úradom nemôže byť vždy istý, že jeho vý-
klad uznateľnosti daňového nákladu je ten správny. 
Pre základnú orientáciu, tak ako po minulé roky, 
prinášame našu publikáciu.

V  samotnom zákone o  dani z  príjmov došlo 
k  1. 1. 2018 viacero dôležitých zmien, preto sme 
sa rozhodli odbornú tematickú publikáciu Daňové 
a nedaňové výdavky 2018 rozšíriť.

Daňovým nákladom respektíve výdavkom  je 
náklad firmy na dosiahnutie, zabezpečenie a  udr-
žanie príjmov, ktorý bol firmou či podnikateľom 
preukázateľne vynaložený a  zaúčtovaný v  účtov-
níctve alebo zaevidovaný v daňovej evidencii firmy. 
Takto definuje daňový výdavok už spomenutý zá-
kon o dani z príjmov. Pod túto definíciu toho spa-
dá mnoho, zákon však navyše určuje aj konkrétne 
skupiny výdavkov, ktoré je od príjmov možné od-
počítať len za určitých pravidiel i  výdavky, ktoré 
uplatniť jednoducho možné nie je.

Publikácia je rozdelená do niekoľkých kapitol 
podľa abecedne rozdelených hesiel, ktoré sa týka-
jú daňových a  nedaňových výdavkov podnikateľa 
a  daňových a  nedaňových výdavkov zamestnáva-
teľa. Heslá sú spracované na základe aktuálneho 
právneho stavu vždy k 1. januáru.

Okrem jednotlivých vysvetlení uplatniteľnos-
ti nákladov, obsahuje každá kapitola vymedzenie 
daňových a  nedaňových výdavkov nielen z  po-
hľadu dane z  príjmov, ale i  z  pohľadu zákona 
o dani z pridanej hodnoty, jednoduchého ale-
bo podvojného účtovníctva. Na konci publikácie 
prinášame slovník odborných pojmov, ktorý 
Vám pomôže zorientovať sa v spleti cudzích výra-
zov.

K  uvedenej téme daňových a  nedaňových vý-
davkov prinášame články alebo prípady z praxe aj 

v ostatných publikáciách, ktoré si môžete objednať 
na zákazníckom servise denne od 9.00 do 15.00, 
prostredníctvom www stránok alebo mailom na 
abos@poradca.sk.

Naše vydavateľstvo PORADCA každý rok vydá-
va zborníky Zákony I. – VI. s úplným znením záko-
nov po novelách platných k 1. januáru kalendárne-
ho roka. Ani tento rok nie je výnimkou. 

K  ukončeniu roka zasa vydávame publikácie, 
ktoré pomôžu účtovníkom uzavrieť účtovný rok, 
spracovať účtovnú závierku a  daňové priznanie 
bez chýb, pokút a penále. Sú to Účtovná závierka 
a Daňové priznania FO a PO a ročné zúčtova-
nie preddavkov na daň. U personalistov a mzdo-
vých účtovníčok sú obľúbené Odvody poistného 
platné k 1. januáru.

Vzhľadom na rozsiahle zmeny vydávame kaž-
doročne viacero odborných tematických publikácií. 
V roku 2018 je Kontrola podnikateľa, Vnútro-
podnikové smernice, Podnikáme bezpečne 
a ekonomicky, či Výkladový slovník pre verej-
ný sektor alebo Pracovno-právny slovník.

Vydavateľstvo je však predovšetkým zamerané 
na vydávanie mesačníkov. Najstarším periodikom 
je Poradca, ktorý sa venuje legislatíve formou 
komentovaných zákonov z  oblasti práva, daní úč-
tovníctva, miezd, ale i verejnej správy. Nadstavbou 
Poradcu je mesačník 1000 riešení, ktorý prostred-
níctvom riešení prípadov a príkladov aplikuje záko-
ny v podnikateľskej praxi. Ďalšími dvoma periodi-
kami sú Práce a mzdy – bez chyb, pokút a pená-
le a Dane a účtovníctvo – bez chyb pokút a pe-
nále. Verným čitateľom každý rok vydávame CD 
Poradca s elektronickou verziou našich publikácii.

V prípade, že si vyberiete z našej bohatej po-
nuky, zavolajte na zákaznícky servis, napíšte mai-
lom na abos@poradca.sk alebo na www.poradca.sk

Verím, že aj naďalej budeme nielen Vaším po-
mocníkom, ale i  radcom a  spoločníkom v  práci či 
podnikaní.

 Za kolektív redakcie
 Stanislava Kresaňová
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